DESATIO

Escreva todos os possiveis nimeros formados por estes trés algarismos, sem repeti-los em um mesmo nimero.
Quais dos numeros formados sdo pares?
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Escreva um numero natural de quatro algarismos distintos no qual apare¢a o algarismo 5 com valor posicional
500;

Qual o maior nimero natural de trés digitos? ‘

Qual o maior numero natural de trés algarismos distintos cuja soma dos algarismos seja 5.
Ordens e classes

Para facilitar a leitura e a escrita de um numero, separamos seus algarismos, da direita para a
esquerda, em grupos de trés. Cada um desses grupos € uma classe. Cada posigéo dos algarismos recebe o
nome de ordem. Veja, por exemplo, o nimero que aparece na informagéo dada pela professora.

classe dos classe dos classe dos classedas
bilhdes milhdes milhares unidades



O namero 8 515 767 é formado por 8 \ centenas

de milhar, 1 : unidades de milhar, 7 ; dezenas
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Leitura:

Escreva o numero formado por:

a ) nove unidades de milhar, mais quatro centenas, mais trés dezenas, mais sete unidades:

b ) cinco dezenas de milhdo, mais sete centenas de milhar, mais duas unidades de milhar, mais nove

dezenas:

c ) trés unidades de milhdo, mais cinco unidades de milhar, mais duas unidades:

Escreva como se leem os niumeros abaixo.

a)13427:

b) 12 630 027:

c) 1324 005:

Quais sao o maior e 0 menor numero de cinco algarismos em que aparece o algarismo 9 uma Unica vez?

Descubra o nimero seguindo as dicas abaixo.

¥ Ele é maior gue 168 centenas.

¥ Ele é menor que 17 milhares.

¥ Ele contém os algarismos 8, 6,1, 2 e 5.
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¥ Ele tem um nimero par de dezenas. /_
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